



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Президента України, Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України, Генерального прокурора України та Голови Національної поліції України про запобігання рейдерству в агропромисловому комплексі та протидію протиправному поглинанню і захопленню фермерських господарств

З метою забезпечення виконання вимог статей 3, 41, 42 Конституції України, а також беручи до уваги актуальність проблематики рейдерських захоплень сільськогосподарських угідь та фермерських господарств стійкими злочинними угрупованнями на території Одеської області, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати звернення депутатів Одеської обласної ради до Президента України, Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України Генерального прокурора України та Голови Національної поліції України про запобігання рейдерству в агропромисловому комплексі та протидію протиправному поглинанню і захопленню фермерських господарств (додається).

2. Надіслати згадане звернення до Президента України, Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України, Генерального прокурора України та Голови Національної поліції України.

Голова обласної ради

С.В. Паращенко

04 вересня 2019 року
№ 1076-VII

Додаток
до рішення обласної ради
від 04 вересня 2019 року
№ 1076 - VII

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Одеської обласної ради до Президента України, Верховної
Ради України, Прем'єр-міністра України, Генерального прокурора
України та Голови Національної поліції України про запобігання
рейдерству в агропромисловому комплексі та протидію протиправному
поглинанню і захопленню фермерських господарств

Ми, депутати Одеської обласної ради, глибоко стурбовані ситуацією, яка склалася в державі у зв'язку з масовим характером посягань на власність фермерів та аграріїв, адже за останні роки помітно почастишали випадки рейдерських захоплень сільськогосподарських угідь та майна агропідприємств злочинними угрупованнями, а методи стають лише жорсткішими та небезпечнішими для населення, що не є припустимим у правовій державі, якою є Україна.

Рейдерство в сільськогосподарській галузі набуло загрозливих масштабів на всій території України, а поодинокі випадки вже переросли в глобальне явище сучасних реалій держави, яке значно ускладнює становище вітчизняного сільгостоваровиробника. На сьогодні активізувалось рейдерство на півночі Одеської області. У Любашівському районі 1 серпня 2019 року відразу три фермерські господарства – ФГ «Гіперіон», ФГ «Гранат», ФГ «Алекс», стали жертвами рейдерського захоплення. У результаті захоплення фермерських господарств були внесені зміни до Єдиного державного реєстру юридичних та фізичних осіб-підприємців, згідно з якими змінено власників, юридичні адреси. При цьому загальні збори правління співвласників не проводилися, будь-які рішення щодо зміни організаційної форми не приймалися. Робота фермерських господарств наразі є критичною, що не дає позитивно вирішувати ряд питань пайовиків та рядових працівників.

Виходячи з того, що одним з найголовніших завдань держави є охорона основних суспільних відносин від злочинних посягань, враховуючи небезпечний характер рейдерства, а також те, що масштаби ситуації, яка склалася на території держави та на Одещині, зумовлюють гостру необхідність втручання та оперативного регулювання, ми звертаємось до Президента України, Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України, Генерального прокурора України та Голови Національної поліції України з вимогою:

- на законодавчому рівні посилити відповідальність за протиправні дії, пов'язані з реєстрацією/перереєстрацією юридичних осіб, розробити та прийняти відповідні зміни до законів та нормативно-правових актів, які б унеможливили протиправну маніпуляцію під час вчинення реєстраційних

дій, посилили б захист прав та інтересів законних власників- юридичних осіб;

- вжити невідкладних заходів щодо протидії протиправному поглинанню і захопленню фермерських господарств на території Одеської області, що містить ознаки рейдерства;

- здійснити необхідний комплекс заходів, слідчих та процесуальних дій щодо активізації розслідування кримінальних проваджень, відкритих за ознаками рейдерства, та сприяти якнайшвидшому доведенню згаданих кримінальних проваджень до судового розгляду.